



Fundusze Europejskie
dla Wielkopolski

Dofinansowane przez
Unię Europejską



SAMORZĄD
WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO

Projekt pn. Identyfikacja czynników ryzyka zw. z pracą na stanowisku komputerowym i wdrożenie programu naprawczego wśród pracowników cywilnych i mundurowych Policji w województwie wielkopolskim, nr projektu FEWP.06.04-IŻ.00-0023/23 Współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Fundusze Europejskie dla Wielkopolski na lata 2021-2027



**Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu**



ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147
61-545 Poznań
tel. 61 83 10 331/132
fax 61 83 34 421
orsk@orsk.pl
<https://orsk.pl>



znak sprawy: O-RSK.DZP.27.7.(ODP/01 ERGO).2025.E.HR.

Poznań, dnia 24 kwietnia 2025 roku

strona internetowa prowadzonego postępowania
DZP/ODP/01/2025 ERGO.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zadanie pn.:
„Wytworzenie 13 scenariuszy oraz 13 filmów instruktażowych” nr rejestru
DZP/ODP/01/2025 ERGO.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 2

W związku z zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonym przez Wykonawców, Zamawiający tj.: Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2024 poz. 1320) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

PYTANIE NR 1

W dokumencie SWZ zapisano, że maksymalny termin złożenia gotowych filmów to rok 2026, czy mimo to Państwa zdaniem realne jest, aby wykonać przedmiot zamówienia wcześniej, na przykład do 11.2025? Chodzi mi tylko i wyłącznie o to czy Państwo będziecie w tym czasie dostępni wraz ze wszystkim co będzie stało po Państwa stronie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż termin realizacji przedmiotu zamówienia przewidział w podziale na dwa zadania: zadanie A z terminem realizacji do dnia 31 grudnia 2025 roku (opracowanie 13 scenariuszy) oraz zadanie B do dnia 31 grudnia 2026 roku (realizacja 13 filmów instruktażowych). W związku z tym realizacja filmów instruktażowych musi odbyć się w oparciu o uprzednio wytworzone scenariusze, które zostaną opracowane na podstawie kluczowych sformułowań dostarczonych przez Zamawiającego, szczególnie przez personel projektu zatrudniony na stanowiskach specjalistów, posiadających wiedzę z zakresu zagadnień

medycznych. Scenariusze filmów muszą poruszać zagadnienia wskazane w tematyce filmów (Załącznik nr 1 – OPZ). W związku z powyższym realizacja przedmiotu zamówienia została przewidziana w przebiegu całego projektu. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zapewnia ciągłą współpracę z Wykonawcą na każdym etapie realizacji przedmiotu zamówienia, przez cały okres realizacji umowy. W trakcie realizacji przedmiotu zamówienia Zamawiający zapewnia dostępność pomieszczeń, niezbędny sprzęt medyczny.

PYTANIE NR 2

Czy lokacje w jakich Wykonawca miałby kręcić filmy zostaną w 100% zapewnione przez Państwa?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zapewnia plenery, które będą wybrane w uzgodnieniu z Wykonawcą. Będą to pomieszczenia siedziby Zamawiającego. Zamawiający zapewnia sprzęt rehabilitacyjny i medyczny przewidziany do użycia w trakcie kręcenia filmów.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego

Przemysław Darowszewski
Dyrektor Szpitala

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Opracowała: E. Hendzelewska-Redo
Sporządzono w 1 egzemplarzu
1 egz. strona internetowa prowadzonego postępowania /aa